



## ERRATA

Onde se lê:

POUGH, F. H., C. M. JANIS, AND J. B. HEISER. **A vida dos Vertebrados**. 6<sup>a</sup> edição. Editora Atheneu, São Paulo. 2008. <Capítulos 18 e 20>.

Leia-se:

POUGH, F. H., C. M. JANIS, AND J. B. HEISER. 2008. **A vida dos Vertebrados**. 4<sup>a</sup> edição. Editora Atheneu, São Paulo. <Capítulos 18 e 20>.

Caxias/MA, 18 de abril de 2017

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria Claudene Barros  
Coordenadora do mestrado em Biodiversidade,  
Ambiente e Saúde/UEMA